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Antrag 

Gemeinsam für Aurich, Stadt und Landkreis 
Ratsfrau Heidrun Weber, Ligusterweg 14, 26603 Aurich 

Stadt Aurich 
Herrn Bürgermeister Feddermann 
Rat der Stadt Aurich 
Bgm- Hippen Platz 
26603 Aurich 

Antrag zur Geschäftsordnung 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Feddermann, 
sehr geehrte Mitglieder des Auricher Rates, 

Hiermit beantrage ich die Einführung eines Paragraphen in die Geschäftsordnung 
für den Rat, den Verwaltungsausschuss, die Ratsausschüsse und die nach besonderen 
Rechtsvorschriften gebildeten Ausschüsse und die Ortsräte der Stadt Aurich vom 
14.12.2017 für die Einsetzung und Besetzung von Arbeitsausschüssen, Arbeitskreisen und 
Arbeitsgemeinschaften des Rates der Stadt Aurich in die Geschäftsordnung. 

Aus der Arbeit der regulären Ausschüssen ergibt es sich, dass ein Ausschuss eine 
Arbeitsgruppe zusammenkommen lässt, um strittige Themen zu besprechen. Die 
Besetzung dieser Gruppe erfolgt nach Notwendigkeit aus dem Kreis der Politik und, falls 
notwendig, mit Privatpersonen, welche von den Entscheidungen in der Sache betroffen 
sind. 

Der zu schaffende Paragraph für die Geschäftsordnung muss die Zusammensetzung der 
Arbeitsausschüsse für die Bearbeitung der Sache notwendigen Personen gewährleisten. 
So sind auch Politikerinnen aus den Ortsräten in Arbeitsausschüssen, Arbeitskreisen und 
Arbeitsgemeinschaften zugelassen, wenn der strittige Sachverhalt unmittelbar mit dem 
Ortsteil betroffen ist. 

Es darf nicht sein, dass Ortsratspolitikerinnen einen 2. Klasse Status besitzen. Dies 
widerspricht dem Geist der Gemeindereform aus dem Jahr 1972. Zudem wird durch die 
Einführung eines entsprechenden neuen Paragraph einer Willkür durch 
Stadtratspolitikerinnen vorgebeugt, welche Personen ausschließt, die eine gegensätzliche 
Meinung in der Sache vertreten. 

Falls Sie Fragen oder Anmerkungen haben sollten, zögern Sie nicht Fragen und 
Anmerkungen zu stellen. 

Mit freundlichen Grüßen, 

Heidrun Weber(GFA) 
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